



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
交通事務局
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

關於立法會顏奕恆議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經諮詢保安司司長辦公室之意見，本人對立法會2022年3月24日第299/E224/VII/GPAL/2022號公函轉來顏奕恆議員於2022年3月7日提出，行政長官辦公室於2022年3月25日收到的書面質詢，回覆如下：

對問題1. 巴素打爾古街設置車輛通行限高交通標誌之安排，預計第二季完成。

對問題2. 本局持續檢視各區交通環境並因地制宜進行優化，去年已於巴素打爾古街（近工聯天橋）及雅廉訪大馬路（石獅子斜對面）設置車輛通行的限高交通標誌，現計劃在手機應用程式(APP)加入相關限高資訊的提示功能。

對問題3. 本局曾於2022年3月15日回覆同類問題的書面質詢，原文如下：“特區政府已持續透過教育、宣傳，期望從根本加強道路使用者的守法和交通安全意識。在此工作上，社團更應發揮其影響力，將正確和守法意識輻射到社會各階層。”

保安司司長辦公室表示，治安警察局加強交通執法，透過日常執勤、分析涉及重型貨車的違例數據作出針對性部署，進行特別巡查以打擊違例情況。2022年首兩個月，依法檢控涉及重型車輛的違例個案共183宗，當中運載貨物超重181宗、不遵守高度限制1宗及運載粉末狀物品無蓋布



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
交通事務局
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

1宗。同時，治安警察局除與本局合作舉辦交通安全宣傳活動外，亦持續透過電台廣播呼籲、深入社區派發宣傳單張、到運輸業界舉辦交通安全講座等不同渠道進行交通安全宣傳教育，向道路使用者傳遞交通安全和守法意識。2021年全年透過電台廣播交通安全信息4,300餘次，並於2021年至今年首兩個月，與相關業界團體合作舉辦17場交通安全講解會，超過600人次參與。

交通事務局局長
林衍新